

学习贯彻胡锦涛总书记对海南发展的重要指示

我省社科界召开座谈会

本报海口5月5日讯 (记者魏如松)今天上午,省委宣传部、省社科联在海口召开了社科界学习贯彻胡锦涛总书记对海南发展的重要指示座谈会。

座谈会首先传达学习了胡锦涛总书记对海南发展的重要指示。在随后的主题发言中,来自省委党校、海南大学、海南师范大学等单位的社科理论专家学者,围绕学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神,进行了深入交流。

与会专家认为,今年4月,胡锦涛总书记海南考察时,殷切希望海南广大干部群众牢牢把握科学发展这个主题和加快转

全国海洋管理领导干部海口开班

本报海口5月5日讯 (记者侯小健 通讯员邓韶勇)由中组部和国家海洋局联合举办的全国海洋管理领导干部专题研究班今天在海口开班,其主题为海岛保护与开发。

国家海洋局有关负责人称,举办此次专题研究班,目的是更好地贯彻《海岛保护法》,加强海岛的保护与开发利用。国家海洋局党组书记、局长刘赐贵在开

纪念红色娘子军成立80周年座谈会举行

本报嘉积5月5日电 (记者胡续发 特约记者王仪)今天上午,琼海市委和省委党史研究室在琼海宾馆,联合举办纪念红色娘子军成立80周年座谈会。省委常委、秘书长许俊出席座谈会。

中国工农红军第二独立师女子军特务连,即红色娘子军,1931年5月1日成立于现今的琼海市阳江镇境内。许俊表示,红色娘子军是海南人民的骄傲,是海南红色文化的名片和

《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》出台

事业单位新进人员必须公开招聘

本报海口5月5日讯 (记者袁锋 通讯员丁健 段晓晖)从即日起,我省事业单位新进人员必须公开招聘。近日,省人力资源和社会保障厅和省公安厅联合印发《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》明确规定,除四类人员外,事业单位新进人员都要实行公开招聘。违反规定的,必须严肃处理。该办法的出台,从制度设计上限制和避免个别人员在封闭环境中、在少数人中选人的弊端,杜绝“内部招聘”、“人情招聘”等不公正现象的发生。

一般情况必须公开招聘

《办法》明确,除国家政策性安置的;按干部人事管理权限由上级任用的;涉密岗位的;确需使用其他方法选聘任用,并经同级政府人力资源和社会保障部门批准的人

员外,事业单位新进人员都要实行公开招聘。参照公务员法管理和转制为企业的事事业单位除外。对因专业特殊等不宜公开或难以形成竞争的岗位,经同级政府人力资源和社会保障部门批准,可简化程序组织招聘。事业单位招聘具有博士研究生学历或高级专业技术资格的人员;市县(不含海口市、三亚市)招聘具有硕士研究生以上学历或中级以上专业技术资格的人员,可不经过考试,采取考核的方式公开招聘。

招聘不得设置歧视性条件

事业单位招聘人员应当面向社会公开进行,凡符合条件的人员均可报名应聘。事业单位公开招聘人员,不得设置歧视性条件要求,不得对岗位的报考专业、年龄、技能等进行有指向性限制。公开招聘应按以下

列程序进行:制定招聘方案,并报同级政府人力资源和社会保障部门核准备案;发布招聘信息;报名与资格审查;考试、考核;体检;确定拟聘用人员;公布招聘结果,并进行公示;签订聘用合同,办理相关手续。

招聘方案经同级政府人力资源和社会保障部门核准备案后,由招聘单位或其主管部门在报名日前10个工作日向社会发布招聘信息。招聘信息一经公布,应当严格执行,不得擅自更改。

实行回避制度

《办法》规定,事业单位公开招聘人员实行回避制度。在公开发布的招聘信息中,要明确有关人员回避的要求。凡与招聘单位负责人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或近姻亲关系的应聘人员,不得

应聘该单位人事、纪检、财务、审计等岗位,也不得在有直接上下级领导关系的岗位工作。招聘工作要做到信息公开、过程公开、结果公开,接受社会及有关部门的监督。

违规招聘的新进人员予以清退

事业单位违反本办法规定进行的招聘,由事业单位主管部门或同级政府人力资源和社会保障部门按照下列办法分别处理:不按本办法规定的条件和程序招聘新进人员,情节轻微的,责令限期改正;情节较重或者在限期内未及时改正的,责令终止招聘;情节严重或者拒不终止招聘的,宣布招聘无效。对事业单位违反该办法规定招聘的新进人员,应予以清退。对违反本办法招聘的受聘人员,一经查实,立即解除聘用合同,予以清退。

海口市检察院选任首届人民监督员

本报海口5月5日讯 (记者李冰 通讯员郭艳华)“我很荣幸成为一名人民监督员,将认真履行监督职责,全力维护城市法律秩序!”作为海口市人民检察院正式聘任的首届10名人民监督员之一,陈嘉新神情庄重而激动。

今天同时受聘的还有海口市人民检察院第三特约检察员(8人),专家咨询委员会委员(9人),检风监督员(18人)。

据了解,人民监督员的主要职责是应邀参加人民检察院组织的有关执法检查活动,对办理直接受理立案侦查案件的多种情形进行监督,如违法搜查、徇私舞弊、暴力取证、刑讯逼供、立案不当等。

儋州112户困难家庭喜获经适房

本报那大5月5日电 (记者丁静 李关平)今天上午,儋州进行第一批经济适用房抽号选房,113个住房困难户参加抽号,112户喜获经适房。

据悉,这112户家庭入住的经适房位于儋州老市委后侧的政合小区,每套房建筑面积约90平方米。小区地处儋州城区中心位置,生活设施完善。

据了解,截至今年4月上旬,儋州已建成保障性住房24.288万平方米,其中廉租房697万平方米,经济适用房17.318万平方米。

中央下拨我省橡胶良种补贴2346万元

每株良种橡胶补贴3元

本报海口5月5日讯 (记者周月光)从今天起,全省植胶农场、农户和企业开始申领天然橡胶良种补贴。省农业厅上午召开橡胶良种补贴项目启动仪式。据了解,中央已下拨我省橡胶良种补贴2346万元,每株良种橡胶补贴3元。

2011年,中央财政对天然橡胶继续实施良种补贴。我省农垦和地方共补贴面积23.7万亩,袋装苗共782.1万株,资金2346万元。其中:地方民营14.7万亩,袋装苗

485.1万株,资金1455万元;农垦9万亩,袋装苗297.1万株,资金891万元。今年橡胶良种补贴原计划全省铺开,但三亚市和五指山市自愿不要补贴任务,因而只在16个市县进行。

根据今年橡胶种苗的市场价格,综合管理部门、生产者和使用者等方面意见,经省农业厅、省财政厅、省农垦总局联席会议议定,2011年补贴项目“袋装苗”的最高销售价格为每株8元,上

洋浦禁止建设工程违法分包确保施工安全和工程质量

安全造成重大损害,洋浦经济开发区规划建设土地局日前专门下发《关于加强建设工程施工管理和监理人员在岗履责管理的通知》,要求区内工程建设、施工、监理单位的工程质量和安全管理人员认真履行职责。

据介绍,为防止违法分包等行为,洋浦规定建设工程取得施工许可后,在正式开工之前,工程项目经理和总监理工程师应到洋浦建设工程安全质量监督站参加

封顶但下不保底,扣除中央财政每株补贴3元后,差价部分及运费由植胶者承担。

省农业厅有关负责人介绍,享受橡胶良种补贴的对象是全省植胶农场、农户和企业,但有下列情形之一的,不能享受补贴:在坡度25度以上山地种植的;毁坏水土林、生态林种植的;植胶户没有备好植胶土地的;植胶户提供资料不实或有弄虚作假行为的。

监督约见;工程正式开工后,建设单位应在施工场对项目经理和总监理工程师进行正常工作日考勤,项目经理和总监理工程师应分别对施工管理人员和监理人员进行考勤。

另外,洋浦建设工程安全质量监督站将对工程施工管理人员或监理人员的施工

现场在岗情况进行不定期检查,结果进行公示。

检查形式包括验收监督检查、巡查、暗访检查和电话抽查。

金碧文华 2011 ASIAN CUP Women's Boxing Tournament 2011年亚洲杯女子拳击赛

时间: 2011年5月7-8日

地址: 海口体育馆

主办单位: 亚洲拳击联合会

承办单位: 国家体育总局拳跆运动管理中心 中国拳击协会 海南省文化广电出版体育厅

海口市人民政府 海南五指尊拳实业有限公司

协办单位: 澄迈县人民政府 海南省体育赛事中心 海南五指尊拳俱乐部有限公司

赛事合作伙伴:

金碧文华

椰树

ANCHOR

LOYAL

GOOD

郎